
Referat af generalforsamling torsdag d.
22/2-2024

1. Valg af dirigent og referent.
a. Generalforsamlingen valgte Nisse Bak, som havde sagt ja til opgaven.
b. Generalforsamlingen valgte Marie Nielsen, som havde sagt ja til opgaven.
c. Gruppeleder Mogens Jørgensen bød i øvrigt velkommen til Steen Jensen,

som er nytiltrådt som divisionschef.

2. Beretning fra forpersonen
a. Beretningen er skrevet på forhånd og forperson Berit Nielsen fortæller lidt,

mens beretningen kan ses på lærredet.
b. Gruppelederen uddyber, at Medlemsservice er svært at få til at fungere. Vi

kæmper med, at det er langsomt.
c. Beretningen blev godkendt uden kommentarer fra generalforsamlingen.

3. Kasserer Nanna Mehl præsenterer regnskabet.
a. Sommerlejren sidste år var billigere, fordi der ikke var stor lejr dette år.
b. ØB har været en større indtjening i år. Det er vi meget glade for.
c. En forælder har behov for større information, så man ved præcis, hvad man

siger ja til. Det kunne give mere forældrehjælp. Her bakker divisionschefen
også op.

d. Regnskabet blev godkendt uden kommentarer fra generalforsamlingen.

4. Indkomne forslag
a. Mette Andersen, som er grenleder i Familiespejd, fremlægger forslag til at

omlægge kontingentet til grenen til betaling for hver gang.
b. Divisionschefen mener, at det skulle være helt ok, at de ikke har forsikring

gennem medlemsskabet. Han ser heller ikke problem i at deltage i De
Yngstes Dag, som er arrangeret af divisionen.

c. Der er spørgsmål til prisen. Der tænkes at starte med at prøve med 25 kr. pr.
familie.

d. Det kan lade sig gøre at tilmelde sig via link ind i Medlemsservice uden at
være medlem.

e. En forælder bakker op om tiltaget, da det netop kan gøre, at flere deltager.
f. Forslag fra forælder om at oprette det som opslag på Facebook.
g. Nanna Mehl fortæller, at vi har oprettet en Facebookside, som også kan

komme i spil til det.
h. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Gruppelederen stemte blank.



5. Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid/ved Gruppeleder Mogens
Jørgensen

a. På ledermøde for nyligt har Josefine Nieslen, som er seniorspejder, meldt sig
til at hjælpe os med at være på de sociale medier for at udbrede det gode
budskab.

b. Vi er i gang med at organisere de arbejdsopgaver, som vi laver i løbet af året
og hvilke opgaver, vi kunne ønske at få forældrehjælp med.

c. En forælder kunne ønske sig datoen i god tid. Der er også arbejde med et
årshjul, som fremadrettet vil gøre, at vi får genereret datoerne i god tid, så det
kan komme med i de skrevne halvårsprogrammer til de mindste spejdere, der
oftest har de mindst erfarne spejderforældre.

6. Budget fremlægges af kasserer Nanna.
a. Der budgetteres med et 0.
b. Budgettet blev godkendt uden kommentarer fra generalforsamlingen.

7. Valg til bestyrelsen
a. Forperson Berit modtager genvalg og blev godkendt uden kommentarer fra

generalforsamlingen, men med stort bifald.
b. Asger Bøgedal Christoffersen blev valgt som Ung i Bestyrelsen
c. Anders Pedersen melder sig som forældrerepræsentant og godkendes straks

af generalforsamlingen.
d. Suppleante Tommy Lorentzen er på valg og modtager genvalg in absentia.

Han godkendes straks af generalforsamlingen.

8. Generalforsamlingen fastsætter antallet af bestyrelsesmedlemmer til 9.
a. Det godkendes straks.

9. Valg til Gruppens 2 medlemmer til korpsrådet
a. Asger og Mogens bliver valgt.

10. Valg af gruppens fem medlemmer
a. Asger, Berit, Katrine, Line og Mogens blev valgt.

11. Valg af revisor
a. Bo stiller op
b. Gruppelederen foreslår, at der findes en ny revisor til næste år, så det

fungerer bedre.
c. Begge dele godkendes af generalforsamlingen.

12. Evt.
a. Forælder foreslår at de minier, der skal rykkes op, må prøve at være med om

onsdagen før sommerferien. Katrine fortæller, at det gør man også i Hadsten.
Maiken fortæller, at man i Middelfart har oprykning før somemrferien.
Divisionschefen fortæller, at det er et problem i mange grupper med samme
løsningsforslag. Han foreslår, at man også kunne invitere de yngste juniorer
med til torsdagsmøde.

b. Line nævner kurser



i. PUF-kurser ligger nu i pinsen. Det er en optakt til PLAN-kurser, som
ligger i efterårsferien, hvor man man udvikler sig som spejder frem
mod patruljeleder. Der er også kurser for senior.

ii. Påskekursus er for patruljer, der gerne vil have en oplevelse.
iii. Her i gruppen er det i udgangspunktet gratis. Man skal selv betale

befordring.
iv. Divisionschefen bakker op på den mest positive måde. Det er helt

andre spejdere, der kommer hjem.
v. Der er information i “Spejdersnus” som er spejderbladet. En forælder

ønsker at få information på Facebook eller mail, at nu er der et nyt
“Spejdersnus” ude.

vi. Line vil gerne lave forældremøde om PUF-kursus, når det nærmer sig.
c. Gruppeleder Mogens fortæller, at Spejdernes Lejr i 2026 igen bliver på

Hedeland i Roskilde. Det bliver en udgift til meget store pløkker, for det er
hård jord. Vi imødeser udfordringer.

Første bestyrelsesmøde i den nye bestyrelse er onsdag d. 3. april 2024 kl. 20.05

_________________________________________________________________________
__(underskrift gruppeleder)

_________________________________________________________________________
__

(underskrift bestyrelsesforperson)


